
Onnittelut Celotron CEG177 järjestelmän hankinnasta! Tämän laitteen käyttöönotto on 

poikkeuksellisen helppoa, toimit vain alla olevan ohjeen mukaisesti. 

PIKAOHJE - Ensimmäinen käyttöönotto, valitse joko tapa: a (suositus) tai b 

a)   CEG177 – Järjestelmän ensimäinen käyttöönotto / käyttö sovelluksella: 

1. Kytke mahdollinen lämpöanturisi kiinni laitteen piirilevylle, käyttöohjeen mukaan. (Laite sähköttömänä)  

2. Aseta laitteeseen SIM kortti, jossa on toimiva internet yhteys ja jossa PIN koodin kysely ei ole päällä. 

3. Kytke laitteeseen sähköt ja odota n. 1 minuutti – laitteesi rekisteröityy internet verkkoon ja palvelimelle. 

4. Se henkilö, josta halutaan järjestelmän pääkäyttäjä, soittaa nyt normaalin äänipuhelun laitteen liittymän puh.numeroon, odota että linja aukeaa ja 

sulje vasta sitten puhelu.  

5. Asenna ja rekisteröidy PROTEGUS2 sovellukseen käyttäjäksi. 

6. Lisää nyt järjestelmäsi PROTEGUS2 sovellukseen, sen IMEI koodilla. Anna laitteelle yksilöllinen nimi, ym. asetukset ja tallenna lopuksi ko. asetukset. 

7. Järjestelmäsi on nyt käyttö ja ohjelmointivalmis. Lopulliset asetukset tehdään PC- ohjelmalla joko USB kaapelilla tai täysin langattomasti, mikäli ko. 

tietokoneella on yhteys internettiin. Ks. Käyttöohje.  

Kyseinen pääkäyttäjä voi nyt ”jakaa” sovelluksestaan käyttöoikeuksia uusille käyttäjille, heidän rekisteröitymisessä käyttämällään sähköpostiosoitteella.  

Eli kaikkien lisättävien käyttäjien tulee olla ensin rekisteröitynyt Protegus2 sovellukseen. 

 

PIKAOHJE:   PROTEGUS2 – Sovelluksen käytön pysyvä lopettaminen: 
 

1. Klikkaa sovelluksessasi, päänäkymässä ollessa, näytön oikeassa yläreunassa näkyvää kolmea pistettä.  

2. Klikkaa: Järjestelmän konfigurointi 

3. Siirry aivan sivun alareunaan ja valitse kohta: Poista järjestelmä ja toimi ohjeiden mukaan.  

Mikäli poistamista ei suoriteta, ei seuraava käyttäjä pysty käyttöönottamaan samaa laitetta toisessa puhelimessa. 

 

b)   CEG177 – Järjestelmän ensimäinen käyttöönotto / käyttö tekstiviestikomennoilla 

1. Kytke mahdollinen lämpöanturisi kiinni laitteen piirilevylle, käyttöohjeen mukaan. (Laite sähköttömänä)  

2. Aseta laitteeseen SIM kortti, jossa on toimiva internet yhteys ja jossa PIN koodin kysely ei ole päällä. 

3. Kytke laitteeseen sähköt ja odota n. 1 minuutti – laitteesi rekisteröityy internet verkkoon ja palvelimelle. 

4. Se henkilö, josta halutaan järjestelmän pääkäyttäjä, soittaa nyt normaalin äänipuhelun laitteen liittymän puh.numeroon, odota että linja aukeaa ja 

sulje vasta sitten puhelu. Järjestelmäsi on nyt käyttö ja ohjelmointivalmis. Lopulliset asetukset tehdään PC- ohjelmalla joko USB kaapelilla tai täysin 

langattomasti, mikäli ko. tietokoneella on yhteys internettiin. Ks. Käyttöohje. 

Turvajärjestelmän hälytysten kytkeminen päälle / pois päältä, tekstiviestikomennoilla: 

ARM 123456 SYS:x Kytke kaikki hälytykset päälle. Esimerkiksi: ARM 123456 SYS:1 
DISARM 123456 SYS:x Kytke kaikki hälytykset pois. Esimerkiksi: DISARM 123456 SYS:1 
( 123456 on järjestelmän oletussalasana )  /  x on turvajärjestelmän aluenumero (1-8). Tehdasoletuksena kanavat 1-4 ovat alue 1.  

Kytke relelähtö päälle tai pois päältä tekstiviestikomennoilla: 

REL 5 ON   Kytke lähtö REL 5 päälle:    OUTPUT1 123456 ON 
REL 5 OFF  Sammuta REL 5 lähtö:   OUTPUT1 123456 OFF 
REL 5 PULSSI  Kytke lähtö REL 5 päälle määritetyksi ajaksi  OUTPUT1 123456 PULSE=ttt   
"ttt" on kolminumeroinen luku, joka määrittää pulssiajan sekunteina. 

 
Muiden käyttäjien lisääminen: 

Vain käyttäjäluettelossa olevat puhelinnumerot voivat ohjata järjestelmää tekstiviesteillä tai puheluilla. Voit lisätä käyttäjiä laitteeseen seuraavilla 

komennoilla:  SETN 123456 PHONEx=+358NUMERO#NIMI 

Ed. viestissä:  123456 Järjestelmän oletussalasana, x Käyttäjän numero luettelossa. (Jos kirjoitat käyttäjänumeroksi 1, siirrät järjestelmänvalvojan oikeudet 

toiselle käyttäjälle, eli ole tarkkana että ensimmäinen ”lisäkäyttäjä” tulee alkaen muistipaikasta 2.) +358NUMERO on ko. käyttäjän puhelinnumero, NIMI on 

ko. käyttäjän nimi 

Muiden käyttäjien poistaminen: 

PHONEx=DEL Poistaa käyttäjän numerolta X. Esim. : SETN 123456 PHONE5=DEL   Komentoi poistaa käyttäjän nro. 5. 

Muita hyödyllisiä tekstiviestikomentoja: 

ASKI SALASANA Laite lähettää sinulle tekstiviestin sisääntulojen tilasta. Esim.:  ASKI 123456 

ASKO SALASANA  Laite lähettää sinulle tekstiviestin ulostulojen tilasta. Esim.:  ASKO 123456 

ASKT SALASANA Laite lähettää sinulle tekstiviestin lämpötila-anturien arvoista. Esim.:  ASKT 123456 


